Asociación de Derecho Informático de Argentina (ADIAr)

Asociación de Derecho Informático de Argentina (ADIAr) es una organización académica dedicada a la investigación, el desarrollo y la difusión de los aspectos jurídicos y regulatorios de la Sociedad de la Información.



Asociación de Derecho Informático de Argentina (ADIAr) Objectives

Internet abre nuevos espacios en el modelo social, generando oportunidades que deben ser analizadas desde la multidisciplina, ya que los fenómenos planteados con la revolución tecnológica incluyen aspectos legales, económicos, sociales, culturales y técnicos que modifican las actuales estructuras.

En el campo del derecho, esto genera nuevos hechos y actos jurídicos, que deben ser regulados de una manera también especial, ofreciendo posibilidades de participación en un marco de igualdad, garantizando neutralidad tecnológica e inclusión, para alcanzar realmente "la Sociedad de la Información".

Construir la Sociedad de la Información requiere no solo inteligencia sino también la participación de todos los actores sociales, en una Sociedad en donde todos estén incluidos y accedan a los beneficios que la red provee en un marco de igualdad y seguridad.

Para ello debemos generar las regulaciones que conduzcan a este resultado. Nadie puede quedar marginado de los beneficios del desarrollo tecnológico, que ofrece la posibilidad de alcanzar un desarrollo integral y brinda nuevas herramientas para los que menos tienen.

Asociación de Derecho Informático de Argentina (ADIAr) activities and accomplishments

- Colaboramos con el análisis y la redacción de la Ley 26.388, la ley Argentina de Delitos Informáticos.
- Organizamos todos los años desde nuestra fundación las Jornadas de Derecho Informático de la Argentina.
- Colaboramos y asesoramos a organizaciones de los tres poderes del estado (Ejecutivo, Legislativo y Judicial) al análisis y estudio de cuestiones relacionadas con la tecnología desde sus aspectos legales

Asociación de Derecho Informático de Argentina (ADIAr) http://www.adiar.info/